



Порт Корсаков

САХАЛИН: ДЕСЯТЬ ЛЕТ С ПЕНЕТРОНОМ

В этом номере мы открываем новую рубрику, посвященную компаниям-юбилярам. Время для этого сейчас самое благоприятное. В следующем году группе компаний «Пенетрон-Россия» исполнится четверть века. Некоторые дилеры прошли почти весь этот путь вместе с нами: кому-то из них тоже стукнет двадцать пять, а кому-то двадцать. Конечно, выходцев из 90-х осталось не так много. Но сколько удачных стартапов на ниве гидроизоляции было в «тучные нулевые». Об одном из них мы сейчас и расскажем. Это компания «Сахалин-Гидроизоляция», открывшая для жителей острова материалы системы Пенетрон.

Всего десять лет назад Сахалин не знал материалов системы Пенетрон. Строители острова решали проблему с гидроизоляцией по старинке: обмазывали да обклеивали. Результат, понятное, дело был не очень, но что поделаешь...

Всего десять лет назад Оксана Никитченко профессионально занималась танцами и ни о чем не подозревала. Ее коллектив – первым на Сахалине – взялся за новомодный брейк-данс. Даже тогдашний губернатор области Игорь Фархутдинов рукоплескал танцорам...

Ровно десять лет назад все изменилось. В корне перемены лежало одно слово, написанное в блокноте мужа нашей героини. Когда-то он работал в Сочи и на строительной выставке познакомился с гидроизоляционными материалами, название которых записал, чтобы не забыть. «Пенетрон». Оксана, которая как раз искала тему для диплома, обратила внимание на это слово. За две недели в голове будущего бизнесмена сложилась концепция позиционирования и продвижения Пенетрона в Сахалинской области. Эта концепция легла в основу диплома, за который замороженная защитным словом комиссия поста-



Театральный центр им. Чехова

вила «отлично». Но самое главное, эта концепция легла в основу реального бизнеса – компании «Сахалин-Гидроизоляция», которая появилась в тот год на свет.

Именно эта компания открыла для жителей Сахалина новейшие технологии гидроизоляции. На

острове они были жизненно необходимы. За долгие зимние месяцы здесь выпадает столько снега, что весной уровень грунтовых вод просто зашкаливает. Вода под давлением врывается в подвалы и прочие заглубленные помещения. В таких условиях привычную гидроизоляцию приходилось восстанавливать

Здание РЖД



СУХОЙ ЗАКОН



Пожарное депо, Шикотан

чуть ли не каждый год. Пенетрон радикально изменил ситуацию.

Был только один нюанс, который незнаком жителям большой земли. Это проблемы с поставками ма-

териалов. Сейчас контейнер «долетает» от Москвы до Сахалина за какие-то пятнадцать дней. А десять лет назад такое путешествие занимало больше месяца. Средств на поддержание складских запасов у молодой компании, конечно же, не было. Так что приходи-

Очистная станция, п.г.т. Тымовское





Церковь Николая Мерликийского Чудотворца

лось договариваться с заказчиками. Представляете: платите сейчас, а товар – через месяц-полтора. Но компания преодолела и эти трудности: помогли талант руководителя и уникальные свойства Пенетрона, без которого, как ни крути, на стройке не обойтись. Сейчас

проблем с поставками нет никаких. Выручает большой склад, которым обзавелась компания, и открытое в 2008 году теплоходное сообщеие Владивосток–Корсаков. Так что материалы отгружаются точно в срок. И в любых количествах.

Подземный паркинг, м-район Аралия



Видимо, поэтому Пенетрон применяется практически на всех крупных стройках Сахалина. Начиналось, конечно, традиционно – с мелочевки. Обработывали подвалы частных домов, колодцы, стены в квартирах. Потом был первый серьезный объект – Южно-Сахалинская городская насосная станция. Этот блин вышел совсем не комом, и слава о материалах Пенетрон разлетелась по острову. Теперь в копилке компании «Сахалин-Гидроизоляция» серьезные гидротехнические сооружения на реках Тымь и Черная, многочисленные торгово-развлекательные комплексы, в том числе «Панорама Альфа», первые на острове подземные паркинги и даже целый жилой микрорайон с райским именем «Эдем». А еще компания плодотворно сотрудничает с ведущими проектными бюро региона. В их числе «Сахалин-инжиниринг», «Сахалингражданпроект» и «Водоканалпроект». Но и это еще не все. В этом году началось сотрудничество с Сахалинским государственным университетом. Специалисты компании проводят для студентов профильных факультетов семинары по теме «Современные методы гидроизоляции бетонных и железобетонных конструкций». Словом, достижений за десять лет накопилось немало!

Остается вопрос: как же коллектив компании отпраздновал юбилей? Конечно же, ударным трудом. Торжества по этому случаю устроили на крупнейшей в регионе профильной выставке СахалинСтройЭкспо-2015. Убили сразу двух зайцев: рассказали об опыте применения материалов системы Пенетрон на многочисленных объектах по всему острову и накормили посетителей вкуснейшим тортом. На чаепитие заглянули мэр Южно-Сахалинска Сергей Надсадин и исполняющий обязанности губернатора Сахалинской области Олег Кожемяко. Оба высоких гостя получили в подарок фирменные пенетроновские боксерские перчатки и брендированные зонты, которые, так же как Пенетрон, надежно защищают от воды. Нет, не так надежно, конечно, но тоже защищают...

А мы, затаив дыхание, продолжаем следить за приключениями наших сахалинских героев. И, конечно же, от души поздравляем всех сотрудников компании «Сахалин-Гидроизоляция» с юбилеем!

Оксана Никитченко с мужем Юрием Чирковым, тех. директором компании

